

THEMELEMI

I shoqërisë tregëtare "EUROINFORM" sh.p.k. (shoqëri me përgjegjësi të kufizuar).

Letër datën 17.1.1998 përpilohet kjo kontratë si akt themelimi shoqërisë tregëtare me përgjegjësi të kufizuar "EUROINFORM" sh.p.k.

Qëllimi kryesor i veprimtarisë do të jetë mbi 15 vjet, në qoftëse ortakët i vetëm nuk vendosin për të dhënë fund me pare.

Shoqëria do të ketë qendër në Korçë Rr. "Dhori Madhi" Nr.8 Lagje 3 për mund të hapë filiale dhe në vende të tjera të Shqipërisë.

Objekti i veprimtarisë të kësaj shoqërie do të jetë:

Të zhvillojë aktivitet tregëtar me shumicë e pakicë të mallrave industriale dhe ushqimore në të gjithë territorin e Shqipërisë si dhe në destinacione Import - Eksport.

Të çelë agjensi imobiliare (ndërmjetesim në trajtimin dhe administrimin e pasurive të patundshme).

Shoqëria do të ushtrojë aktivitet në fushën e ndërtimit si banorë, fabrike; objekte industriale e sociale si dhe rikonstruksione dhe dekorime. Gjellë agjensi ekspedicionare, dyqane dhe aktivitete të tjera për çësje kapitale. Investimet do të jenë në para në shumën 100000 lek (njehundë mijë) kontribuar në Bankën Tregëtare Korçë.

Ortakët i vetëm kanë kontribuar dhe ka shlyer kapitalin në para si në poshtë:

Miko Aleks Peleshi shumën prej 100000 lek

Depozitimi i kapitalit është bërë në Bankën Tregëtare Korçë para regjistrimit të shoqërisë në orgenin kompetent.

Organet drejtuese të shoqërisë janë Asambleja e ortakëve dhe administratori i zgjedhur me kompetencat që trajton statuti.

Administratori i parë i shoqërisë do të jetë Z. Miko Peleshi.

Borxhet e shoqërisë do të shlyhen ndaj kreditorëve sipas rradhës të përcaktuar në ligj.

Ritimi dhe humbjet do të jenë respektivisht për ortakun e vetëm në funksion të rezultateve financiare dhe konform Nenit 37 të Ligjit (datë 15.11.1991).

Kontrata e kësaj shoqërie do të jetë sipas ligjeve në fuqi dhe statutit të shoqërisë.

Ky Akt themelimi u përpilua në 5 kopje dhe u nënshkrua e legalizua nga noterit dhe para noterit.

THEMELESI
(Miko Peleshi)
Miko Peleshi